

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вадим

**Возраст:** 26

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.12.2019 09:46:01

**формирования заключения врача:** 09.12.2019 08:56:06

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/303553/answer/303571>



## Заключение врача

Здравствуйтесь! Многое зависит от качества забора мазка - от количества полученного материала - достаточности массы материала для исследования. И ложноположительные результаты при добросовестном исследовании практически не встречаются.. А ложноотрицательные результаты - да, бывают. Удачи!